Antwoorden taak 4
a. wel een zuur/base reactie, want er is overdracht van een H+   ( H+ + OH-  H2O)
b. geen zuur/base reactie, want er is geen overdracht van een H+   
c. wel een zuur/base reactie, want er is overdracht van H+  van HCl naar de base CO32-
d. wel een zuur/base reactie, want er is overdracht van een H+   ( H+ + OH-  H2O)
e. geen zuur/base reactie, want er is geen overdracht van een H+  . Dit is de ontleding van water = elektrolyse
f. wel een zuur/base reactie, want er is overdracht van een H+   ( NH3 wordt NH4+)
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